
În atenția unităților de învățământ din municipiu și județ 

Sâmbătă, 7 martie 2026, se va desfășura la Colegiul Național ”Moise Nicoară” Arad etapa județeană 
a Concursului Național ”Pedagogia Matematicii” pentru clasele 9 – 12, profilul pedagogic. 

Proba scrisă durează 3 ore și va începe la ora 9,00. 

Elevii participanți vor fi prezenți în centru începând cu ora 8,30 având la ei carnetul de elev vizat la zi 
(cu fotografie), pix sau stilou de culoare albastră, creion, radieră, ascuțitoare, trusă geometrică și 
eventual o sticlă de apă și/sau ceva gustare (dacă doresc). 

Comisia de organizare a competiției va fi prezentă cel târziu la ora 7,45. 

Profesorii asistenți sunt așteptați în centru la ora 8,00. 

Rezultatele inițiale se afișează sâmbătă, 7 martie 2026 pe forumul ISJ Arad. 

Eventualele contestații se depun de către candidat online până luni, 9 martie 2026 la ora 12.00 la 
adresa: contestatii.moise@moisenicoaraonline.ro sau fizic, în data de 9 martie 2026 în intervalul 
8.00 - 12.00, la secretariatul centrului de concurs. 

Pentru fiecare problemă pe care candidatul dorește să o conteste, acesta va completa câte o cerere 
de contestație. 

Contestațiile la punctajul inițial al propriei probleme se depun sub forma unei cereri elaborate 
conform modelului atașat. 

Înaintea depunerii cererii de contestație există posibilitatea ca elevii să își vizualizeze propria lucrare. 
În urma vizualizării, elevul poate decide dacă își menține sau își retrage intenția de a depune 
contestație. 

Etapa de vizualizare a lucrărilor se va desfășura la centrul de concurs de la Colegiul Național ”Moise 
Nicoară” Arad, în ziua de luni, 9 martie 2026, începând cu ora 13.00 în baza unei programări care va 
fi postată în aceeași zi la ora 12.30 pe forumul ISJ. 

În baza cererii de contestație, candidatul va fi prezent luni, 9 martie 2026, în intervalul orar anunțat, 
la Colegiul Național ”Moise Nicoară” Arad pentru a participa la vizualizarea propriei lucrări. 

Vizualizarea lucrării de către candidat se face în prezența unuia dintre corectori și a unui reprezentant 
al Comisiei de organizare și desfășurare a etapei. Candidatul nu poate fi însoțit la vizualizare de 
părinte/ reprezentant legal/ cadru didactic pregătitor/ cadru didactic însoțitor/ etc. 

Elevul își vizualizează problema contestată /problemele contestate, iar la finalul vizualizării lucrării 
candidatul poate decide să-și mențină contestația sau poate renunța la aceasta, cu înscrierea 
opțiunii făcute pe cererea depusă și asumarea acesteia prin proprie semnătură. 

Rezultatele finale se afișează marți, 10 martie 2026 pe forumul ISJ Arad. 
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